
令和5年度 　　放課後等デイサービス評価表

児童発達支援事業所たけのこ坂出 回収率　88%

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ 未記入 ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

81% 19% 0% 0%

・もう少し広いスペースがあればと思う。
・本人に聞くと、「休み時間は好きな場所で
あそべるんで～」と楽しそうに話していたの
で十分なのかなと思う。

畑での体験活動や庭での運動プログラム、
部屋別のグループ活動など、今後もスペー
スの有効な使い方を工夫をしてまいります。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 86% 14% 0% 0%

・わからない。
・新しい先生が入ったときは、教えてほしい
です。玄関にある写真は、みなさん写ってま
すか？

職員が新しく入ったときは、早めに、玄関前
に、写真を追加提示し、みなさんによく分か
るようにします。また、研修等を通し、今後も
専門性の向上に努めます。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置な
どバリアフリー化の配慮が適切になされている
か

24% 62% 14% 0%
・玄関に段差ありますし、駐車場からの道に
も段差がある。

今後、必要であればバリアフリー化も検討し
てまいります。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が作
成されているか

95% 5% 0% 0%

・子供のことをよくみていただいていて、本当
に伸びているのが分かる。見逃しがちな部
分にも気づいていただき、こちらも勉強にな
る。

今後も丁寧なアセスメントを大切にし、計画
に反映させていきます。

5
活動プログラムが固定しないよう工夫されてい
るか

95% 5% 0% 0%

一人ひとりのお子様に合った支援を今後も
工夫してまいります。支援内容等、ご不明な
点がありましたら、いつでもお声かけくださ
い。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害の
ない子どもと活動する機会があるか

38% 57% 5% 0%

・そうした活動があるかどうか分からない。
・交流不安になっていたが、本人の話からも
たけのこでの活動、お友達から刺激をもらっ
ているようで、我が家は満足している。

感染症予防のため、他施設等の交流は行っ
ておりませんが、地域の方や子育て支援拠
点等に収穫野菜を届ける活動は行っており
ます。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

95% 5% 0% 0%

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子
どもの発達の状況や課題について共通理解が
できているか

100% 0% 0% 0%

・心配事や不安なこと、学校での困りごとな
どを相談させてもらっていて、そのことに対し
て共有していただいているので心強い。あり
がとうございます。

今後も、日々の活動の様子を丁寧にお伝え
するよう努めてまいります。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

90% 10% 0% 0%
モニタリングや担当者会議以外でも面談可
能です。いつでもお声がけください。
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10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か

14% 52% 33% 0%
保護者同士の交流を希望する方がいらっ
しゃれば、お声かけください。交流の場を
セッティングしていきたいと考えています。

11

子どもや保護者からの苦情について、対応の体
制を整備するとともに、子どもや保護者に周知・
説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

81% 19% 0% 0% 何かありましたら迅速な改善に努めます。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

95% 5% 0% 0%

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信しているか

48% 48% 5% 0%

・会報やHPあるんですか？
・会報などは分かりませんが、いろいろな内
容をその都度、連絡していただいていてあり
がたい。

会報はありませんがホームページはあり、
事業所評価の結果も掲載しております。

14 個人情報に十分注意しているか 95% 5% 0% 0%
職員研修を行い、個人情報について学ぶ機
会を設けております。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

95% 5% 0% 0%

玄関に各種マニュアルのファイルを置いて
おります。また、必要に応じて玄関に説明等
を掲示していることもあります。わかりづらい
ときは、いつでもお声がけください。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、
その他必要な訓練が行われているか

100% 0% 0% 0%

非常災害の発生に備え、引き渡し訓練を、
本年度も計画して実施しました。振り返りを
今後に活かしていきます。今後もご協力よろ
しくお願い致します。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 86% 14% 0% 0%

・「楽しみにしているか？」となると「行きたく
ない」と学校同様です。帰ってから「楽しかっ
た、○○くんと○○して遊んだ」と笑顔で話
す姿を見て楽しんでいるのも分かります。
「○○くんの隣に座りたい」と楽しみである時
もあります。

安心してご利用いただけるよう、お子様に合
わせた工夫をさらに行ってまいります。

18 事業所の支援に満足しているか 90% 10% 0% 0%

・いつも細かく見ていただき、親へのフォロー
まで、本当にありがとうございます。連絡帳
も実はいつも楽しみにしています。誕生日の
ときなどのメッセージも本人も私達もめちゃく
ちゃ嬉しかったです。ありがとうございまし
た。これからもよろしくお願い致します。
・大変満足です。感謝しかありません。先生
方、いつもありがとうございます。

これからも保護者の皆様とのコミュニケー
ションを大切にし、子どもたちの良さをたくさ
ん見つけ、支援してまいります。
今後ともよろしくお願いいたします。
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令和5年度 　　児童発達支援評価表

児童発達支援事業所たけのこ坂出 回収率　86%

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ 未記入 ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

100% 0% 0% 0%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 50% 50% 0% 0%
今後も、研修等を通し、専門性の向上に努
めてまいります。

3

生活空間は、本人にわかりやすい構造化された
環境になっているか。また、障害の特性に応じ、
事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達
等への配慮が適切になされているか

67% 33% 0% 0%
今後、必要であればバリアフリー化も検討し
てまいります。

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

100% 0% 0% 0%

5
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、児童発達支援計画が作成されて
いるか

100% 0% 0% 0%

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラ
インの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族
支援」、「地域支援」で示す支援内容から子ども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その
上で、具体的な支援内容が設定されているか

100% 0% 0% 0%

7
児童発達支援計画に沿った支援が行われてい
るか

100% 0% 0% 0%

8
活動プログラムが固定化しないよう工夫されて
いるか

100% 0% 0% 0%
・子供の様子に応じて、触れ合いや畑、散歩
などいろいろな活動を組み入れていただい
ている。

個々のアセスメントをしっかり行い、それに
合わせたプログラム作成に今後も努めてま
いります。

9
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、
障害のない子どもと活動する機会があるか

17% 83% 0% 0%
今後もコロナ禍の状況に配慮したうえで検
討してまいります。
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10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか

100% 0% 0% 0%

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、こ
れに基づき作成された「児童発達支援計画」を
示しながら、支援内容の説明がなされたか

100% 0% 0% 0%

12
保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン
ト・トレーニング等）が行われているか

83% 0% 17% 0%

ご相談いただければ個別に対応可能です。
いつでもお声かけください。
保護者様向けの研修会も、そのつどご案内
させていただきます。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子
どもの健康や発達の状況、課題について共通
理解ができているか

100% 0% 0% 0%

・話せるようになった言葉やできるようになっ
たことを細かく伝えていただけるので、家で
もそれをほめてあげたり、次のレベルのこと
をチャレンジしてみたりなど、子供に合わせ
た対応ができる。

今後も継続して行ってまいります。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関す
る助言等の支援が行われているか

100% 0% 0% 0%
定期的なモニタリングや計画説明の時以外
でも面談は可能です。いつでもお声がけくだ
さい。

15
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か

17% 67% 17% 0%
保護者同士の交流を希望される方がいらっ
しゃれば、お声掛けください。交流の場を
セッティングしていきたいと考えています。

16

子どもや保護者からの相談や申入れについて、
対応の体制が整備されているとともに、子ども
や保護者に周知・説明され、相談や申入れをし
た際に迅速かつ適切に対応されているか

100% 0% 0% 0%

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

100% 0% 0% 0%

18

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信されているか

67% 33% 0% 0%

市町村等で情報が得られない場合は「たけ
のこ　坂出」で検索してみてください。
事業所評価の結果もホームページに掲載し
ております。

19 個人情報の取扱いに十分注意されているか 83% 17% 0% 0%
職員研修を行い、個人情報について学ぶ機
会を設けています。

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアル等を策定し、保護者に周知・
説明されているか。また、発生を想定した訓練
が実施されているか

50% 50% 0% 0%

玄関に各種マニュアルのファイルを置いて
おります。また、必要に応じて玄関に説明等
を掲示していることもあります。わかりづらい
ときは、いつでもお声がけください。
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21
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、
その他必要な訓練が行われているか

83% 17% 0% 0%

月ごとに内容を変え、毎月実施しておりま
す。実施日や内容はカレンダーに記載して
います。今後もできるだけ多くのお子様が参
加できるように曜日や時間等工夫してまいり
ます。

22 子どもは通所を楽しみにしているか 83% 17% 0% 0%
・帰宅の車の中では、元気いっぱいで普段
以上におしゃべりをしたり歌ったりしている
ので、楽しい時間を過ごせていると思う。

安心してご利用いただけるよう、お子様に合
わせた工夫をさらに行ってまいります。

23 事業所の支援に満足しているか 100% 0% 0% 0%
・どの先生もあたたかく愛情を持って接してく
ださっていると感じている。家ではできない
活動や訓練など、とてもありがたい。

できるだけご要望に応えられるよう、これか
らも保護者の皆様とのコミュニケーションを
大切にしてまいります。
今後ともよろしくお願いいたします。
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令和5年度 　　放課後等デイサービス自己評価表

児童発達支援事業所たけのこ坂出 回収率　100%

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ 改善目標・工夫している点など

1
利用定員が指導訓練室等スペースとの関係で
適切であるか

71% 29% 0%

2 職員の配置数は適切であるか 86% 14% 0%

3
事業所の設備等について、バリアフリー化の配
慮が適切になされているか

29% 71% 0% ・玄関前が少し気になる。注意して支援している。

4
業務改善を進めるためのPDCAサイクル（目標
設定と振り返り）に、広く職員が参画しているか

86% 14% 0%

5
保護者等向け評価表を活用する等によりアン
ケート調査を実施して保護者等の意向等を把握
し、業務改善につなげているか

71% 29% 0%

6
この自己評価の結果を、事業所の会報やホー
ムページ等で公開しているか

57% 43% 0%

7
第三者による外部評価を行い、評価結果を業
務改善につなげているか

43% 57% 0%

8
職員の資質の向上を行うために、研修の機会を
確保しているか

100% 0% 0%

9
アセスメントを適切に行い、子どもと保護者の
ニーズや課題を客観的に分析した上で、放課後
等デイサービス計画を作成しているか

86% 14% 0%
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10
子どもの適応行動の状況を図るために、標準化
されたアセスメントツールを使用しているか

71% 29% 0%

11 活動プログラムの立案をチームで行っているか 57% 43% 0%

12
活動プログラムが固定化されないよう工夫して
いるか

71% 29% 0%

13
平日、休日、長期休暇に応じて、課題をきめ細
やかに設定して支援しているか

86% 14% 0%

14
子どもの状況に応じて、個別活動と集団活動を
適宜組み合わせて放課後等デイサービス計画
を作成しているか

71% 29% 0% ・個々に応じて作成している。

15
支援開始前には職員間で必ず打ち合わせを
し、その日行われる支援の内容や役割分担に
ついて確認しているか

86% 14% 0%

16
支援終了後には、職員間で必ず打合せをし、そ
の日行われた支援の振り返りを行い、気付いた
点等を共有しているか

86% 14% 0% ・全部ではない。

17
日々の支援に関して正しく記録を取ることを徹
底し、支援の検証・改善につなげているか

86% 14% 0%

18
定期的にモニタリングを行い、放課後等デイ
サービス計画の見直しの必要性を判断している
か

86% 14% 0%

19
ガイドラインの総則の基本活動を複数組み合わ
せて支援を行っているか

71% 14% 14%

20
障害児相談支援事業所のサービス担当者会議
にその子どもの状況に精通した最もふさわしい
者が参画しているか

86% 0% 14%

21

学校との情報共有（年間計画・行事予定等の交
換、子どもの下校時刻の確認等）、連絡調整
（送迎時の対応、トラブル発生時の連絡）を適切
に行っているか

86% 14% 0%
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22
医療的ケアが必要な子どもを受け入れる場合
は、子どもの主治医等と連絡体制を整えている
か

14% 29% 57% ・医療ケアが必要な子どもの在籍なし。

23
就学前に利用していた保育所や幼稚園、認定こ
ども園、児童発達支援事業所等との間で情報
共有と相互理解に努めているか

57% 43% 0% ・しているケースもあるが、全員ではない。

24

学校を卒業し、放課後等デイサービス事業所か
ら障害福祉サービス事業所等へ移行する場
合、それまでの支援内容等の情報を提供する
等しているか

86% 0% 14% ・現在、該当する利用者はいない。

25
児童発達支援センターや発達障害者支援セン
ター等の専門機関と連携し、助言や研修を受け
ているか

29% 71% 0%

26
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害の
ない子どもと活動する機会があるか

29% 14% 57% ・今は感染予防のため控えている。

27
（地域自立支援）協議会等へ積極的に参加して
いるか

14% 71% 14% ・協議会の部会から案内状が届いたら、参加している。

28
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子
どもの発達の状況や課題について共通理解を
持っているか

100% 0% 0%

29
保護者の適応力の向上を図る観点から、保護
者に対してペアレント・トレーニング等の支援を
行っているか

29% 57% 14%

30
運営規定、支援の内容、利用者負担等につい
て丁寧な説明を行っているか

100% 0% 0%

31
保護者からの子育ての悩み等に対する相談に
適切に応じ、必要な助言と支援を行っているか

86% 0% 14%

32
父母の会の活動を支援したり、保護者会等を開
催する等により、保護者同士の連携を支援して
いるか

43% 29% 29% ・保護者同士をつなげているケースもある。

33

子どもや保護者からの苦情について、対応の体
制を整備するとともに、子どもや保護者に周知
し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応し
ているか

100% 0% 0%
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34
定期的に会報等を発行し、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報を子どもや保護者に対し
て発信しているか

43% 29% 29% ・会報はないが、行事予定のお知らせはしている。

35 個人情報に十分注意しているか 100% 0% 0%

36
障害のある子どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮をしているか

86% 14% 0% ・正しく伝わっていないことがある。

37
事業所の行事に地域住民を招待する等地域に
開かれた事業運営を図っているか

29% 14% 57% ・坂出事業所ではしていない。徳島本部で招待していることあり。

38
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、職員や保護者に周
知しているか

86% 14% 0%

39
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練を行っているか

100% 0% 0%

40
虐待を防止するため、職員の研修機会を確保
する等、適切な対応をしているか

100% 0% 0%

41

どのような場合にやむを得ず身体拘束を行うか
について、組織的に決定し、子どもや保護者に
事前に十分に説明し了解を得た上で、放課後
等デイサービス計画に記載しているか

86% 14% 0%

42
食物アレルギーのある子どもについて、医師の
指示書に基づく対応がされているか

100% 0% 0%

43
ヒヤリハット事例集を作成して事業所内で共有
しているか

100% 0% 0%

非
常
時
等
の
対
応

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等



令和5年度 　　児童発達支援自己評価表

児童発達支援事業所たけのこ坂出 回収率　100%

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ 工夫している点、課題や改善すべき点など

1
利用定員が指導訓練室等スペースとの関係で
適切であるか

71% 29% 0%
・今は工夫して部屋を使っているが、定員いっぱいだと、全員集合する場所が手狭にな
る。

2 職員の配置数は適切であるか 86% 14% 0%

3

生活空間は、本人にわかりやすく構造化された
環境になっているか。また、障害の特性に応じ、
事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達
等への配慮が適切になされているか

57% 43% 0%

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

71% 29% 0%

5
業務改善を進めるためのPDCAサイクル（目標
設定と振り返り）に、広く職員が参画しているか

57% 43% 0% ・朝のミーティングで話し合っている。

6
保護者等向け評価表により、保護者等に対して
事業所の評価を実施するとともに、保護者等の
意向等を把握し、業務改善につなげているか

86% 14% 0%

7

事業所向け自己評価表及び保護者向け評価表
の結果を踏まえ、事業所として自己評価を行う
とともに、その結果による支援の質の評価及び
改善の内容を、事業所の会報やホームページ
等で公開しているか

71% 29% 0%

8
第三者による外部評価を行い、評価結果を業
務改善につなげているか

43% 43% 14%

9
職員の資質の向上を行うために、研修の機会を
確保しているか

100% 0% 0%

事業所職員向け

業
務
改
善

環
境
・
体
制
整
備



10
アセスメントを適切に行い、子どもと保護者の
ニーズや課題を客観的に分析した上で、児童発
達支援計画を作成しているか

86% 14% 0%

11
子どもの適応行動の状況を図るために、標準化
されたアセスメントツールを使用しているか

71% 29% 0%

12

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラ
インの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族
支援」、「地域支援」で示す支援内容から子ども
の支援に必要な項目が適切に選択され、その
上で、具体的な支援内容が設定されているか

86% 14% 0%

13
児童発達支援計画に沿った支援が行われてい
るか

100% 0% 0%

14 活動プログラムの立案をチームで行っているか 43% 57% 0%

15
活動プログラムが固定化しないよう工夫してい
るか

57% 43% 0%

16
子どもの状況に応じて、個別活動と集団活動を
適宜組み合わせて児童発達支援計画を作成し
ているか

86% 14% 0%

17
支援開始前には職員間で必ず打合せをし、そ
の日行われる支援の内容や役割分担について
確認しているか

86% 14% 0%

18
支援終了後には、職員間で必ず打合せをし、そ
の日行われた支援の振り返りを行い、気づいた
点等を共有しているか

86% 14% 0%
・急ぎの件、問題点はその日のうちに記録を書きつつ話し合い、相談している。
・できている日もあれば、翌日になるときもある。

19
日々の支援に関して記録をとることを徹底し、支
援の検証・改善につなげているか

100% 0% 0% ・その日のうちに記録している。

20
定期的にモニタリングを行い、児童発達支援計
画の見直しの必要性を判断しているか

71% 29% 0%

21
障害児相談支援事業所のサービス担当者会議
にその子どもの状況に精通した最もふさわしい
者が参画しているか

100% 0% 0%

22
母子保健や子ども・子育て支援等の関係者や
関係機関と連携した支援を行っているか

71% 14% 14%

適
切
な
支
援
の
提
供

関
係
機
関
や
保
護
者
と
の
連
携



23

（医療的ケアが必要な子どもや重症心身障害の
ある子ども等を支援している場合）地域の保
健、医療、障害福祉、保育、教育等の関係機関
と連携した支援を行っているか

0% 57% 43% ・該当児なし。

24

（医療的ケアが必要な子どもや重症心身障害の
ある子ども等を支援している場合）子どもの主
治医や協力医療機関等と連絡体制を整えてい
るか

0% 57% 43% ・該当児なし。

25
移行支援として、保育所や認定こども園、幼稚
園、特別支援学校（幼稚部）等との間で、支援
内容等の情報共有と相互理解を図っているか

43% 43% 14% ・必要な場合は、園を交えてケース会議をしている。

26
移行支援として、小学校や特別支援学校（小学
部）との間で、支援内容等の情報共有と相互理
解を図っているか

71% 14% 14%

27
他の児童発達支援センターや児童発達支援事
業所、発達障害者支援センター等の専門機関と
連携し、助言や研修を受けているか

43% 43% 14%

28
保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、
障害のない子どもと活動する機会があるか

29% 29% 43% ・今は交流がない。

29
（自立支援）協議会子ども部会や地域の子ども・
子育て会議等へ積極的に参加しているか

29% 43% 29%

30
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子
どもの発達の状況や課題について共通理解を
持っているか

100% 0% 0% ・お迎え時に話したり、連絡帳に記載している。

31
保護者の対応力の向上を図る観点から、保護
者に対して家族支援プログラム（ペアレント・ト
レーニング等）の支援を行っているか

57% 29% 14%
・管理者が支援している。
・保護者自身が療育場面に入り、職員対応を見てもらったり実践してもらうケースもある。

32
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明
を行っているか

86% 0% 14%

33

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の
提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、こ
れに基づき作成された「児童発達支援計画」を
示しながら支援内容の説明を行い、保護者から
児童発達支援計画の同意を得ているか

86% 14% 0%

34
定期的に、保護者からの子育ての悩み等に対
する相談に適切に応じ、必要な助言と支援を
行っているか

100% 0% 0% ・登降所時に聞いたことをゆっくりと話す機会をもっている。

保
護
者
へ
の
説
明
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35
父母の会の活動を支援したり、保護者会等を開
催する等により、保護者同士の連携を支援して
いるか

14% 71% 14% ・保護者同士、マッチングしているケースもある。

36

子どもや保護者からの相談や申入れについて、
対応の体制を整備するとともに、子どもや保護
者に周知し、相談や申入れがあった場合に迅
速かつ適切に対応しているか

86% 14% 0%

37
定期的に会報等を発行し、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報を子どもや保護者に対し
て発信しているか

43% 43% 14% ・会報はないが、行事予定や活動概要は知らせている。

38 個人情報の取扱いに十分注意しているか 100% 0% 0%

39
障害のある子どもや保護者との意思の疎通や
情報伝達のための配慮をしているか

100% 0% 0% ・分かりやすい伝達方法を考え、伝えている。

40
事業所の行事に地域住民を招待する等地域に
開かれた事業運営を図っているか

29% 43% 29% ・今は招待することは控えている。坂出事業所では無い。

41

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアル等を策定し、職員や保護者に
周知するとともに、発生を想定した訓練を実施し
ているか

100% 0% 0%

42
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練を行っているか

100% 0% 0%

43
事前に、服薬や予防接種、てんかん発作等のこ
どもの状況を確認しているか

100% 0% 0%

44
食物アレルギーのある子どもについて、医師の
指示書に基づく対応がされているか

86% 14% 0% ・医師の指示書はないが、アレルギー物質のないようにおやつを提供している。

45
ヒヤリハット事例集を作成して事業所内で共有
しているか

100% 0% 0%

46
虐待を防止するため、職員の研修機会を確保
する等、適切な対応をしているか

100% 0% 0%

47

どのような場合にやむを得ず身体拘束を行うか
について、組織的に決定し、子どもや保護者に
事前に十分に説明し了解を得た上で、児童発
達支援計画に記載しているか

86% 14% 0% ・該当するケースはない。
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